

突击清查 严查酒醉驾飙车炸街

记者跟访青岛公安夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动

为全力推进“夏季行动”纵深开展，青岛市各级公安机关于8月11日至13日每晚8时至次日凌晨2时，组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动，打击震慑现行违法犯罪，充分展示守护安全的决心和力量。8月11日晚，记者跟随青岛市公安局市北分局民警，在华阳路一带展开了夜查。

突击检查洗浴中心

8月11日晚，华阳路派出所内，参加行动的警力开始集合。记者注意到，除了市北分局民警，还有青岛市公安局机关的支援警力。派出所民警告诉记者，在行动中，他们将紧抓夏季夜间社会治安规律，持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动，最大限度科学有效地把警力摆上街面。之前，派出所还精准研判治安隐患，采用“突击式”“拉网式”“地毯式”清查活动清除治安死角盲区。

当晚8时许，记者跟随派出所民警来到了华阳路一家洗浴中心。民警兵分两路，一路检查相关证照，另一路开始检查休息区、按摩房等区域。民警告诉洗浴中心相关负责人，决不允许

有“黄赌毒”现象存在；除此之外，必须时刻注意消防安全，避免发生火灾事故。

华阳路派出所针对排查出的消防、治安隐患，责令场所单位立即整改——除了重点娱乐场所，市北分局当晚还加强了对夜市、网红打卡点等夜间人员密集场所的巡查巡防，不断增强社会面威慑力、控制力，营造守护群众身边安全的良好氛围，有力净化社会治安环境。

“拉风”改装车遭处罚

集中统一行动中，全市公安交警部门在全市重点路段、重要时段开展夜查，严查酒醉驾、“飙车炸街”等各类交通违法犯罪行为。8月11日晚9时40分许，崂山交警在王沙路二月二农场附近设卡夜查时，发现司机杨某神情恍惚，眼神躲闪。经呼气式酒精测试，杨某血液内酒精含量为112mg/100ml，涉嫌醉驾。民警经



青岛市公安局市北分局华阳路派出所民警对一家场所进行检查。刘卓毅 摄

过进一步核实，杨某有过一次酒后驾驶记录。随后，民警将杨某带至医院抽血备检，等待杨某的将是法律的严惩。

8月11日晚11时30分许，市北交警威海路中队民警巡逻到威海路台东三路天桥时，发现一辆白色轿车的排气管异常。民警立刻通知驾驶人潘某到场，检查车辆行驶证后确认，这辆车经过非法改装。潘某承认2019年买车后，觉得车辆不够“拉风”，2020年3月在一家汽车美容店对前后包围、轮毂、

尾气进行改装。根据《噪声污染防治法》《道路交通安全法》等相关规定，民警依法对潘某处以罚款，并责令限期恢复原状。

清查海边野钓、野泳

在李沧区的京口路、青峰路、夏庄路等地，在市南区的澳门路、香港中路、南京路，无论是大街小巷还是商超夜市，都可以看到李沧分局和市南分局民警辅警巡逻的身影。在南渠、桃园各公安检查站、街面警务工作站和治安卡口，通过定点防控和车巡、步巡、视频巡，灵活配置巡逻防控力量。记者从青岛市公安局了解到，除了加强重点区域的夜间巡控和场所清查，海岸警察支队还持续加大对重点水域的巡查力度，加强码头和船舶安全监督管理，及时发现和制止“野钓”“野泳”等危险行为。

在社区广场和公园等公共场所，全市公安民警还加强了安全防范宣传，普及反诈、防火、防盗等安全知识，全面增强了群众的安全防范意识。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅

小小少年奔跑拼搏

2023青岛市橄榄球锦标赛落幕

本报8月13日讯 12—13日，“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动2023“体彩杯”青岛市橄榄球锦标赛在青岛市篮球橄榄球运动管理中心成功举办。本次比赛设男女甲乙组4个组别，参赛年龄段为2008—2011年，共有来自市南区、市北区、李沧区、城阳区、即墨区15支代表队140余名运动员参赛。

本次锦标赛采用橄榄球国际触式(touch)比赛规则，强调“点到为止”，既保留了传统橄榄球比赛注重团队配合等特点，又加强了对参赛运动员的保护。在两天的比赛中，运动员们传递出团队协作、勇敢无畏、风雨无阻的橄榄球竞技精神，各组别之间进行了激烈比拼。最终，城阳区代表队斩获男子甲组、乙组双冠军，市南区代表队、即墨区代表队分列男子甲组第二名、第三名，男子乙组李沧区代表队获得亚军，市南区代表队获得季军，女子甲组即墨区代表队荣获



本次比赛既保留了传统橄榄球比赛注重团队配合等特点，又加强了对参赛运动员的保护。

冠军，市北区代表队和城阳区代表队分获二、三名，女子乙组冠军为李沧区代表队，亚军城阳区代表队，季军市北区代表队。

近年来，我市橄榄球青少年代表队竞技水平一直处于省内领先地位，本次锦标赛旨在为全市青少年提供橄榄球高水平竞技平台，为青岛市橄榄球运动发展不断注入新鲜动力。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文)

跆拳道小将“踢”出精彩

2023年青岛市第六届体育大会跆拳道比赛落幕

本报8月13日讯 2023年青岛市第六届体育大会跆拳道比赛暨2023年青岛市跆拳道精英赛13日在青岛市第三十九中学体育馆举办。有来自外省及市区29支队伍共计500余名运动员参加比赛。

比赛分为竞技比赛和品势比赛两大项目，竞技比赛分为个人竞技和团体竞技。青岛市体育大会跆拳道比赛首次采用电子护具，为满足不同年龄段及不同公斤级运动员比赛需求，分为儿童组、少儿A组、少儿B组、少年组，共计四大组别。

对于这次四年一次的体育盛会，青岛市跆拳道运动协会高度重视，在

赛前多次组织教练员、裁判员学习2022年刚刚修订的新规则，所有裁判员、教练员积极主动参与到新规的学习中来，共同努力维护比赛公平的有序进行。

经过运动员的顽强拼搏，获得青岛市第六届体育大会跆拳道比赛品势团体总分第一名的是海泊跆拳道馆，第二名是大成跆拳道，第三名为昌德跆拳道馆。跆拳道竞技团体总分第一名是跆锋跆拳道，第二名为海泊跆拳道，第三名为孝义跆拳道。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 高静文)

体育热潮引领时尚风潮

“市北区悦动天地首届时尚体育节”吸引两千市民参加

本报8月13日讯 8月12日，2023年“市北区悦动天地首届时尚体育节”在瑞湖路悦动天地露营基地圆满落幕。当日的趣味体育嘉年华活动，再次掀起时尚体育热潮，2000余名市民参与到体验和培训中。

本次体育节，由青岛市体育局指导、市北区教育和体育局主办，全面贯彻全民健身的国家战略，旨在以体育为载体，推动文旅复兴和体育发展的深度融合，促进全民体育的多维化推广，为广大群众创建运动交流的全新平台。

体育节选用露营基地作为活动场地，开启有氧运动和时尚休闲的新模式。联合社区和学校共同参与，引导体育行业社会力量有序参加，汇聚了开幕式体育主题文艺汇演、射箭、飞盘、匹克球、棒垒球、高尔夫、足球、趣味体育及DIY等精彩项目。活动现场氛围热烈，参与市



体育节上，2000余名市民参与到体验和培训中。

民热情高涨。

“我们很多家长带孩子前来参加体验，活动内容既有趣味性，又有教育意义，是对少年儿童很好的运动启蒙。”据参与者反馈，通过专业教练的知识普及和技术讲解，让家长和孩子都对体育节涉及的体育项目有了进一步了解，提升了兴趣和参与意向。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 于娜)

文明青岛
随手拍



阴雨天提防大树倒伏

“随手拍”报料清除“拦路虎”

及时解决。

据了解，孙先生所反映的问题由海滨风景管理服务中心负责处置，接到线索后，中心相关负责人员迅速前往现场察看。由于树冠覆盖面大，又位于交通要道旁，枯树附近不仅有电杆电线，还有过往车辆和行人，施工人员对道路进行隔离后，锯断部分枯枝。随后，找来自卸货车将残枝收拢拉走。

(观海新闻/
青报全媒体 记者 张晓楠)



扫描二维码
进入“文明青岛随手拍”平台。